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F1EZ FLHIC

ZOETIE, MEOTER, AWFEOHW, AimXOREKIZOWTET,

1.1 MHEOE=
1.1.1 avPai—4vDpEEB

ERAHERE FASOMEEZELTHY, Iy ¥a—R =R I X 3HRY AT LAOFEIBE. b, #E.
H 8 A6 7 Ehk 2 5N A < RGP BEEENIRE U, IHROAE - I - (52 - W Z e UTHa -
RFEVPHEL TV AR Z e 2 BFHRILER 2 WS, EETIE. AYRE2EGUHEHETFOYERIZLY, TOHEX
PELUTWS, BHREERICBVWT, 32— X —DWRIIEHROBIEFRIIZEELTED, IV a—&—
DOVERER EfEL U THRILE2DOREBIZH VBV, 2 a—XiE, WEEBEICT— X2 #HT5, 2odT
6, FHEEBIXICPURED /Oy Y —DNHEET 7L ATEHILDOTELEEEET, B EIXEEERXEY)
RHEHAINTWS, 2OHTEH, DRAM IZERBENEWZDIZ, BEDE L D3 ¥ a—&i1Z DRAM % ¥
EiEe LCTHALTWS, LA LAAS DRAM X512 ) QAN & AR b B B (FEFEE) H35 0,
IV a—ROEHKFECHEEN 2 COMESAPEHINTVWS, T2 T, IS ORIEZMRIT 572012,
MRAM(EREHIR € Y) 7 EDARFFENEA E VIZOWTHIED T TWS,

1.1.2 FERMEXEY

AT L 1E, BEHOMRBIREZX THENAELZRFFLRITEIAETV DI L TH S, HAEMEAT ) L IFRR
V. SBDOHAEZEEDRIZOABENNBETH S, MLAEH TV XLT 72 AAEY (MRAM), #HIZ(I T
ZLT 72 AAEY (ReRAM), HWFBART VX LT 72 AAEY (FeRAM) B EWH 5, AL TIE, MRAM
kS,

1.1.3 MRAM(SIERES VS LT IEIAAEY)

MESIHELS X LT 72 A A€ Y (Magnetoresistive Random Access Memory) & 1%, #KZFHLZAEY
TH 5, [HRIIHIEAEDORAAEZHNTRL, MBS & O G228 Z e TRROEZ S 2
175, HMARROBALIREZFHT S Z LT, BFEZENLTHT —XPMRES NS AEREMIZL D, BIZEN%Z
WM RBEPLRL B0, HEENPNAOSNS, LrL, BILEHHI{EL TV &, FEAATHERERD
Bhnd 282D 5,

1.1.4 STT-MRAM(Spin Transfer Torque - Magnetoresistive Random Access Mem-
ory)

TREMERIZ A VERZRT &, B LB ICETOROAE VAN, TOAE YN S, MEEARD A~
AV EEENZIIES N, TOMEREZEIREL S, TOREEHEZAYE Y MLZ LR, TOAY Y FLY
EHWTHEMBOME 2 KIEIE5 2 2 A VEABEKEE VY, 2 HOTEROZFEIHZ 2175 MRAM
% STT-MRAM & \»5, STT-MRAM (¥ STT-RAM,SpinRAM & H I 5,

M 1.112RT &S5, STT-MRAM (2 MRAM X IER, AE V) VA Z%2/NEL TEHLEZAAERMEEZ FIF5Z &
NTE, B AAERMEOET L ABRBEDON LOW G Z2ERKTEIENTELAY Y b H B,
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AL FAR MRAM
= HREY - LEBEAHBIROBIR

10

BEAHBR (A)
oo

AFU =LY L(um)

[ 1.1: MRAM ¥ STT-MRAM O [ [1]

UL Uadis, GUBEELZM EIE212H720, ATV I A AWML 05 L, BLEEPELbns -0, H
HIZH A XN FTBHILETERY, ~HATAEYV YA ADNKREL LD L, KEBREEVPRKE WD, B
LEMZR ST EENBEREEZ/ NS S TERVE W MENDDH 5,

INETOMFETAEY Y1 XL KIREREEDOBBRIZFARSNTS Y, STT-MRAM O KEEERDO K E T &

AEVYA X% EHEDR 11 THES I, [2

2€MSV Cl
I = g (cwHk + tp) (1.1)
C; = =[In(1-cos(berit))/(1+ cos(Berit)) — In (1 — cos(Binit)) /(1 4+ cos(Oinit))] /2 (1.2)

ZOEFHX TR, RESHERR 1.1 OFIMANOHE 1EHEE 2HOMIZL > TERINDZZERRINT WS,

(@)

10000 ——r—rrrrr—T—rrrrrrr—T—Trrrry
tp= 1"5 ]
. te= 10ns
1000 to= 100 ns
. Eq. (1)
— | Eq.(7)fortp=1ns
§_100l'----l ----- R e I
o
=
n LA
i ' RPN EESS e
’."
L _.-"A'.
1 “--"'1’
0-1 2 2 3 3 2322l ' 2 a2 a2 a3l L 3 3 aaaal L
0.0001 0.001 0.01 0.1 1

L.2: ATWIRICB 1T 5, HREBIC & 5 RERFETRIED 2L [2]

1.1.5 Dzyaloshinskii - Moriya interaction(DMI)

Dzyaloshinskii - Moriya interaction(PA'N, DMI) &, BT 2 FEKE— AV MAEARUNX T T 54E
MATH%, &->T, DMIIZ & D RALMEDZILS B, L, DMIPEHS NG L5 ->TETED, WL

HoNTWD,



1.2. AWEOHM 9

Large SOC

Hop = Dy * (5, % 5,)

Albert Fert, et. al, Nat. Nanotechnol. 8,
152-156(2013)

X 1.3: DMI OREAX [5]

1.1.6 Exchange Coupled Composite(ECC) #i&

ECC HiE1, LB IC LIS L X3 WIREE & 2L D 5 WIHER O ~@h S MRS s Mt th s, ik
HDD D7z IZREINT WA, JEFE, STT-MRAM IZEWTHHTH S HREEDLRH b, HELED SN T WD,
[3]

1.2 AHROEB

STT-MRAM TlEAE VYA X2/NEL< T 5L, KEBRIZNS R0, BLEnB ELONSZHD, Zh
EIRR UV D STT-MRAM OFEBLBKEHE L XN TW5E, AR TIE DMIIZ &% STT-MRAM O Kz B %
JEMRIRDOFTREME A > I 2L —Y a VEHWTHE L, A%e U7z STT-MRAM &, #EkEI0D HEHE & ECC ##
o FEEHORE L U,

1.3 AW DK

AKHXIZLUTOEIZ L > THEKRKINTWS,

2T AR
AMBIZBFT BT Iab—Ya VORKFEHIZOWTET,

H3E HHETIL
A BITEYIalb—ya FEHUEBEE T LVRHETIEICOWTE T,

HAE HEREICE) S KERERED DMI AR
HEMEIZE\WT, DMI AR & 2 Bel & MEREREE DL 25,

HF5#E ECCHIEIZH I 2 IEEFRMED DMI MM
ECC #i&iz s\ T, DMIRIE & 2B & REZEHRBEDOEL 2 FHRDS,

HOE X
AWFFED F LD EFT,
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B2E HAKAFIH

ZDETIE, KRHXTOYIalL—raryOEAFIEL LT, LLG AR LLG HEATHWS H F#EKE —
AV b EEMES. BN, DML, ECC &Iz >WTaEd,

2.1 WiREHMKE—XV N

TEMEARIZIE, RS (magnetic pole) EIFENSEFZED LT HLDONEFEIET DL EZX DI ENTE S, I DM
X, +0bD L, -OEDRH D, BIMTIIFHAELET, BIZHTHEAET S, 20, MBON2RIYHEL LT, #
KE—AVINBDH D,

¥

)

M 2.1: BRE—AV B

X 2.1 D& 51z, BEEE B2 +q DRER & -q ORGMEL B B .
|| = ¢l [emu] (2.1)

LT, ZOE—RAV h2ET,
FRAHERE—A Y beid, FFPRHOMKE—A Y T, BHBEMERE Y- ORFEKTE—A Y NOETR
INhd, Hflk emu/cm?® &5,

2.2 LLG AR

Landau-Lifshitz-Gilbert if£:X (AN, LLG ARER) IZEHIC L 2R FRKE— A Y MOEF 2 X T HEATH
%, LLG AfERiE 22 ATckEI N3, [7]

fhwﬂxﬁ)+g(ﬂxﬁ) (2.2)
ZIZT, MIFETHRE—A Y M HIZFETHKE—A Y MINb 2 EIRER, v 3 KEEE . o 3B JER
M 3EFRHAE—AY FOKREE (M) TH5,
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2.3 EMRER

JRFHSRTE— AV ME, BB 22035, ZOEIL, BFUIBE T2 Z ek, itk >TLLG A
BRATHES Z ks, KX T, BAHMRR. SR, BREAR. MNRRER. A2 MLy, DMI 2R
HELZHDE2NE LT 5,

2.3.1 EAMHR

AR AL, HPHKE— A Y M h SRED A A (BALAEZ) (> d2HETHS, RimXT
W, MBI EBE S AR AR AR RS T EERKEGEEE S, BAMRAIE. BEAEI V-1 5KD
BIeNTES, BEHEKEF I AV -1, 23ARTHRINS,

K = K,(1-m?) (2.3)

ZIT. Ky BRAMEEHRTH D, BALE emu/em® TH D, BEMKBEAMEZ ANV -2 L5395 LI2&D,
RV Z KD B,

gr 0t
oM
1 5K
“IL S (2.4)
K24 % 2y, 2 W T IR fET 2,
1 Ok 0 0k 0 0k 0 0k
1 0¥ 0 0k 0 ek 0 0k
HK — _ + — + 4 (2.6)
M, omy Oz (5(8£y)> Oy (a(agr;y)) Oz 3(05?)))
1 Ok 0 Ok 0 0k 0 Ok
HX = — — +— + — + = 2.7
M, \ om, " or (8(%)) dy (8(‘95;2)) 0z (a(aér;))) (2.7)
X25,262712X23 2RAL, BHT 202829210 LEXKI N5,
HX = 0 (2.8)
HY =0 (2.9)
HE = %gin% (2.10)
ZDK 2829210 & 0 BAMERIZR 211 THRI B,
0
HK = 0 (2.11)
2Ky,

M

2.3.2 ISR

RHREFR eX, B U ZEFRKE—A Y PELED, BPEWZHEUREIZHA XS & TR3HATH S, i
i, ST A F—D5RHBIENTEE, TPIXILF—F, 212 R TIN5,

A = A(Vﬁ)?:A{<8£”)2+<agzjy>2+(aa”f)z} (2.12)




2.4. B 13

ZIZT, ABRKREAT 4 7R AEHTH 5, AL erg/em TH D, KMIANF—%2ERTHILITLD, B
B 5t % R 5,
A ot
SM
1 et

_ 1o 2.1
M, o (2.13)

RN 213 % a,y,2z B T L IZHET 5,

1 He 0 He 0 He 0 He
i (o) 5 (o) # ()
1 At 0 He 0 Hetr 0 Het
y M, omy  Ox (a(t’ﬁgr;y>) oy (8(8£y)> 0z 8(8(;2”)))

1 Qe 0 Qe 0 Hed 0 Het
P P ) e
M, om, Ox 8(%) Oy 3(35;2) Oz a(aazz)

& 2.14,2.15,2.16 12X 2.12 #RA L, BT 32X 2.17,2.182.19 L £ N5,
2A 9%m ﬁ@me %62171,(

=

HA = = 2.1
* M, Oz2 M, Oy? M, 022 (2.17)
A 24 *my | 24 0*my | 2A Pmy (2.18)
y M, Ox? M, Oy? M, 022
24 0*m 24 0*m 24 9*m.
HA — z 2 z 4 z 2.1
“ M, 0z2 + My 0y? + M, 022 (2.19)

2.3.3 EHR

AT L3, ERIC K > TSN DA TH 5, HHESTIIHMERNIBORALREEIC X > TR 5720, i
BT — RN ISR FIZ SR D B Z BT ET, BERIZRD 2B EN D B,

2.3.4 ANERREFR
MRS ¥ 13, A RED T B 70 . REMEARICR L CAME D S I E =R D 2 2 Th 5.,

2.3.5 AREYHNILY

TRIEMARICEBRZIRT &, BME EHICBFDOR DALY BHRN, ZDAE YD SEBMERD AL VA v
AEFENZIFEIN, TORREEIVEL S, ZOMEEHEZ ALY MV EIRER, AV VERIZE->TEX d
DOHBE P DK E—A Y MZMbEAEY ML 271X 220 ATREND, [9]

—7In(m x (m x p)) (2.20)
_—1_ _ 9lps|-Am- I
M, - 125.6637 - |¢|
ZZT, prRACVERDARANZ ML, glX gyromagnetic splitting factor. pp IZHR =TT, c ITBXREE. n

WAV UMK, I, I3BREETH 5,

2.4 BLREM
RIS TIR D BZEME L 1T, AT OB T AERERIORX 2\ 5,
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241 IRILF—NYTF

22D &5, BEMSKEAMNZET 2 HBEOBMEARTIE, BKE—X Y MEANARIZFWTIDERL 72
IREE (A F — i KRB L HE A% MWW TPOR U 72REE (2 3V F—H/MREB) O AR T RVLF—NY 7 ThH
%, TOTFILFX—IF, BHEREET ABICBERR/NEO I AN F—LhoTWE, TXAF—NY T XD, #%L
EMERDLEZENTE D,

T3 L¥E—
T .
:ﬁ%&
I ILF—NYF
-~ G
‘.':'m“’ . e ——— T ————

B:H{bDiER

2.2: EEMSKEGEOWMAKIZB T2 ANV F—NY T

2.4.2 BESE

I ANF—IZ& 0, BHEARTORFHRRE— AV FPMRFILTLES 22O ELE S, Bz xLF -
IAVF=—NYTEDBREVGEE, AL SICL VLA KIEELTL v, MRAM O%é, FHlAkbh Tl
£,

2.4.3 BALRTEMIEH

BezEthd . BUEMIZR U725 O 2 BZEMER L WS, MRAM OB4, BLEMEiaHn 60 FREM Ed 5 &,
10 M) 7 Ly ¥ a7 U CRiskEmOMR A aE L TN T W5 (6],

2.5 Dazyaloshinskii - Moriya interaction(DMI)

Dzyaloshinskii - Moriya interaction(PA N, DMI) (&, BT S FEKE— AV b2, AUNX T T 5EH
TH 5 [11][12], DMILIZ & o D A LHEDNZELT 5 L. TXLF =D T 5,
DMI =3 V¥ —ix 221 RAcRIN 3B,

221 Ao bLNBL5IZ, DMIZAALF —ED>0DEEIAFADME LB, Lo>T. MRAM 054, X 2.3
DL, HHNAHEHEZEHVWTWSE L EDIRILF—WBEDTE2HTRINF—N) THET L, BZEEIET
LTULESTHEMERH S, UL, ARFICREEROENT2WHRELREZ SN 5,



2.6. Exchange - Coupled Composite (ECC) #id

E

E’[nax. VRN
Elmax :

Emin T, S
0: DB o

2.3: DMI 2 # & U 7= ERSKEZ A EOBMMARIZIB T2 T2 LF =N T

15

DMI g5, DMISIRIZ L2 T2V F -6k 5, 221 A&k D, HEORHETO DMI T 1 )LF—1%2.22 X

THRINSD,

om om om om
DMI _ z x z y
© T D{<mx or 8I>+<my oy 0@/)}

22 R EENTBHILIZL>T DMI AR ZED,

aEDMI
DMI __
H - OM
1 aeDMI
- M, Om
224 REBBDITHMT B &, 2.25, 2.26, 2.27 KAMFES N5,
govr ! W+8{W}+a{ pePMI }+a peniis H
! Omy omy Omy
M, | om, = o 8(%) dy 3(8y> 9z 8(82)

yoME 1 _3€DMI +3{ 9eDPMI }+3 9eDMI +3{ 9eDPMI }
2 M, i om, Ox a(aa%) Oy 6(35’;) 0z a(ag;z)

2.25, 2.26, 2.27 X2 2.22 RE2MRA L TEMT L L, 2.28, 2.29, 2.30 AMfFoNh b,

2D Om

HbMI = om;

z M, Ox

2D Om

gbMI z

Y Mg Oy
oMI _ 2D [ 0Om, . Omy
# M, \ Ox oy

2.6 Exchange - Coupled Composite (ECC) #&&

(2.22)

(2.23)

(2.24)

(2.25)

(2.26)

(2.27)

(2.28)
(2.29)

(2.30)

ECC i 1%, Gl CRAL AR L X3 WIRE g & KL D 6 WIHEE O o S b, WREEIC IR A1
EBOMNRLZ . B ICIZEAGEEEOEWMEEZHWS, &b & IFRKFIBEAD - D ITRE S N
BEThHBM, STT-MRAM TEAMTH S LEZLNT WS [4], MALKIEOBIZITREE P HEE O Kis% 7
AU, 1RO REHZ IS E D HEJE O iR &2 I 2 5% E 2 K>, ZoMHEEZHWSZ 2T, STT-MRAM 12

BOWTEWRLZEN L NS R REERVERTE 22 INTNVS,
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B3ZE HEETI

ZOETIH, ARIZBEWTYIal—YavETILVELTHWEYAS 7T 2Ty 7ETI, YIalb—
aviiB AL DEEIE S I 2L — 3 T5720D LLG AR, LLG HRERN2EHA T 27-D0BMEMRETH 5
4 XD Runge-Kutta &, LLG AREANIZHWW 2 ERIRER, BZEEOFHBFIEPKERICIET 537 A —KI2D
WTET,

31 YIal—yavETI

AR THHELZ, 4 27A T2 T4y ZETFTIIIDOWTEHT,
3.1.1 A7 T4vIETI

RAZARTZT 4w 7TV, BHERNICEROE FEKE— A >V M 2E LT, #biEE 0242 iz

TS 2ETNTH D, stBEEEIE, K31 DL ICEHAKRTHE TS, ZOETNLVOHEBEMEDE DIXX 3.1.1,
ECC #&EDEH DI 3.1.1 255,

L L

(a) WU (b) ECC fliits

3.1 YA ZUNTRT Ay I ETN

AL T, HBROZEFIZODVWTYIab—rard b, UL, FHREMEEZELHRRICOELTWS 2D,
X3.2DELDI1T, ENVWERIIIHITRV, 2T, BEMWRMNEZIED T 72010, SFEIEOFLNRD, FHEMFHEK
EEROFULN S DR FIR L, ZOHMAMHOYERL D EHEWEGEE, 2F 0, X 3.2 THOWHIZ 2L O Ful g
RhHbE, K33 TOAREL > TVWBHEBOAGFET S Z 2T, B RMEZERL 2,
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3.2: IR D FHR ik 3.3: ESRE T & B EFE RIS

3.2 LLG ARXOHUEREE

3.2.1 LLG AR
2T LLG ARAEBIERIC 20 Ol 2 3 5, LLG AR (R 2.2) 2 /8T 3.
M= —|n| (47 x H)

+ o (7 x J\Z) (3.1)

31RERTASZ L, WHLICEFRAT— A > FOELER (M) BEET 5720, Z0FETEARREM 2 &
AT, AT B 2 L AR,
5T, 22 ROWLITE, S m 2 AETHIT. REBT 5,

5 -, o 5
M o= — (M H) —(M zv)
|7l X +M X
Mm = —\7|M(ﬁixﬁ>+o¢]%(mxm)
i = =l (i x ) +a (7 x i) (3.2)
moxm = =y Ti

ZZT, 3233 RERAT S L, 34 XBES5NB,

m o= —|y (ﬁixﬁ) + aly|H — o?m — aly| <1’?Lﬁ)1’?b
. |’y|{aH—m><H—a(T?L ﬁ) 7}
=
a?+1
- aJﬂl[mxHJra{(mﬁ)ﬁ—ﬁH (3.4)
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2T, m-H, mx HIEFZENEN35, 3.6 RACRIND,
- H =myH, +myH, +m.H. (3.5)
myH, —m,H,

mxH=| m,H, —m,H, (3.6)

mgHy —myH,

3.6 X% 34 RNIZTRAUTERZAIT B &, 3.7, 38, 39X H{LHN5,

My, = [ H.) +a{(m,Hy +myH, —i—mZHZ)my—Hy}} (3.8)
m. = |7| oy~ HL) (g Hy -y Hy ) — HLY| (3.9)

3.2.2 4R® Runge-Kutta it

LLG HfEAZ < IZH7- 0, Buler iE L FHHMEEDM ED7ZHIZHWS 4 IRD Runge-Kutta IEIZDWTET,

3.2.2.1 Euler %

Euler k& &, WM HRRDMEED—>DT, 3221 XNTERI N5,
m(t + At) = m(t) + At - m(t) (3.10)

ZZT At IZFHEHIATH B,
REEBEDIZOET S &, 3.11. 3.12. 3.13X2E SN 5B,

ma(t + At) = mg(t) + At mig(t) (3.11)
my(t + At) = my (1) + At niy(t) (3.12)
m(t + At) = m(t) + At ni(t) (3.13)

FRREIRX LIRTH O, FHRMEE L LT T,

3.2.2.2 4R® Runge-Kutta /&

4 YD Runge-Kutta % & 13, # HFREAOWHIMEREICN U OB E 52 2 HiETH 3, f(mt)) =m(t) &
T2r, X314 TRIND,

mt+At) = m()+é(l§ 2k;+2k§,+k1) (3.14)
ki = At-fin()) (3.15)
ky = At-fOn(t+ At)2) + k1 /2) (3.16)
ks = At fOn(t+ At/2) + ko /2) (3.17)
ki = At f(n(t+ At)ks) (3.18)

ZITHEIE t > At DX TORMEDLLTH D, FHRMEIZLIRTH 5,



20 FH3m BHEHETIL
3.2.3 EMHR

LLG A (22 R) THDON TV B ERRMR (H) 13, FFHEKE—A Y M2 24 R B2 HRIcimE L
72HbDTH B, RigXTld, BAVERSL, MR, B, MREAR. A Mo, DMI 2R E L7245
DE U, £oT, 22 RTHBITBEEHRIL, 3.19 ATEXI N5,

H=H" + A4+ H® + X" + {5 4+ gPM! (3.19)

3.2.3.1 EAHMESR
BRI OWTIREEEL 2175 BRERNR W2, BFERAL 2.11 XTHE LN S,

3.2.3.2  HEER

217,218,219 % Lma Omy 9m. = 5\\T Taylor BRI & b EEEALETS £, 3.20 3.28 RAYE SN,
ox oy 0z

2 _
0 Mg M1k 2m$z‘,j,k + Mxi 1k

~ 3.20
922 dz? (3.20)
9*my ~ Mz ji1 e — Qmwi,j,k T My, 1k (3.21)
y? dy?
8%my, Mgy iy — 2Myg; 0+ My oy (3.22)
072 dz? '
82my My — 2my, o+ My, (3.23)
o2 dxz? ’
82my ~ My, e — 2My, 5 My (3.24)
Oy dy? ’
82my ~ My; j k1 — 2myi,j,k + My; j—1 (3 25)
022 dz? '
a2mz ~ Mzip16 — 2mzi,j,k +mzi—1,j,k (3 26)
o2 dxz? '
*m, o Mz e — 2m2i,j,k T Mz 1k (3.27)
oy2 dy? '
Y Y
9?m, o Maigies 2My; o T M (3.28)
072 dz?
£3.2075K 328 R 2.172.18,2.19 1T AT 2 &, SHRERIER 3.20 cRIh 3,
g4 _ %
SM
24 Ma; 156 = 2m$i,j,k +m$qz+1,j,k
~ Msd$2 My; 14k — 2myi,j,k + Myit1jmk
L Mz 1k — 2m21;k + Mzit1 0
24 [ Ma; j 1k — Qmwi,j,k + Mz, i1k
+ MsdyQ myi,j—l,k, - 2myz,j,k + myq‘,,_7‘+1,k
L mzi,j—l,k - Zmzi,j,k + mzi,j+1,k
24 [ Ma; j k1 — QmIi,j,k + Ma; ki1
+ Msdz2 My; je—1 — 2myi,j,k + My, jkt+1 (3'29)
L Mz k-1 — 2mzi,j,k + Mz jet1 J

3.2.3.3 EHLSE

FE TR AR N ER DR LG 12 & > TEAL T 5720, FEEFUIMRINZIIRD B Z e BT ER LD, BIEK
IZRODBENRH L, T TIEBMEMIZER 2 RD B %% X 3.4 2 HWTIHAT 5,
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BT EUR R

B 3.4: EfESDFHE

—DDFHBELIVEENORFHEAE—A Y B EIVFNETORFHAE—A Y N eRUARZML EHET
%, ZOREIZE D, FHRMESNTIREAIZEVOREIZOAEND, Lizh->T, O & DO S TDHEE
i, BHEMEIBN O TR TOMMANWEEZ X TV BBIHIAIC/ED B THHEA DR L LTRkDDB I ENTE S,
ARV ORI xy,yz,2x FHIZFEATTH O, TNETNAEHELED £M,. £M,. £M, CHEABIHLTVWEHD
EF5, TNH6D6DDM % xy HIZFATRME., xz HIZPATRE, yz HIZPEATREICST. T ENOmHIZE N
2t MBI AU AE B i S 2 kD B,

T, yz EEATRARIOE 2 F 2 5, BUISD» S (x1,y,2) BN 7z Z O _EOMUNESA B AU E D B RS
iE, 3.30 RTERINB,

AH, = —%%AyAz
AH, = Y AyA»
AH, = - ZAyAz

r2

r =712+ 92 + 22

WG &9 BT L OB B AUT/ED TR, Zh oDt HIZhRMIZE DKk S5, 3.31 K
TREND,

(3.30)

20 pyo 20 ryO0 20 ry0
H, :/ / AH,, H, = / AH,, H, = / AH,, (3.31)
z1 yl Yy Yy

z1 1 z1 1

FBEIC yz 0 AR MO T EOREHAYE D BT RARERD, ZhoORE E L5, AROEMEE xy BT
TR Y xz TSP RTECfi o CENENE E LD 5 L, FHEY L EORMIABIIIT/E D RS, 3.32 &
TEEhB, [13)

HzZQIm'mz+me'my+Qacz'mz
Hy = Qyz - Mg + Qyy - My + Qyz - M (332)
HZZQZx'mx+QZy'my+QZZ'mz

SRRV Uk & & 2o BRI CHEIRIZ I AT B 720, & 3 3HER A S L A D A 1 D i
T HRESR & kD B 7= DI > MRATURIIE. NS O MOBER I CRES, O kY. (1) BHOAE
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SCOBEAIL 3.33~3.35 ATHKIND, Z0OL XOHRADERIE On2) &3,

nr ny

H:z:(Z?]) = Z Z sz(i/ - 7;7j/ _,7) 'mm(il ]/) + q:vy(il - i7j/ _j) : my(i/aj/) + sz(i/ - i?jl _.7) 'mz(il7j/03~33)
i'=1j5'=1

nr ny

Hy(i,5) = Y Y ayei =i, = §) - ma(i' 5') + ayy (' =i, 5" = 5) - my (7', 5') + 4= (' — 0,5 = 5) - ma(7', 5(8.34)
i'=1j'=1

nxr ny

Hz(%]) = Z Z QZm(i/ - i,j/ - J) 'mz(ilvj/) + sz(i/ - i7j/ _,7) 'my(i/mj/) + QZz(i/ - i?jl _.7) 'mz(il7j/03~35)

ir=1j'=1

convolution BB FHHEADFAETRIL O(n?) LMOBKHFDFEE O(n) ITHANTE L KREEGHEFRHIZEHERE
flOKH D2 HEDOTLES, £ T, HERHEDOEEMIMDZDHIZ, convolution HEIZH W THiFE#H 7 —1) T
e HWEEHERTS,

A(i) =Y _C(j—1i)-B(j), i=1,-,n (3.36)

FEHOBEBEIIOWTER 5,

ZIZT, ABRFENTNEInDORI ML, CREZI 2 —1DORIZ ML, niZ20BEOKL TS, ZOHEKEIT
Convolution ###H L X, A(1), -+, A(n) BTEZRD B 7-DITBHELFIHREIX ON?) L5,

WIZ, BROCHPEY n OFMBEKTH 25652525, ALY, CEIEI nDORZ MV TERTZENTE
%, ZOK, X 3.36 1%, M7 —) LM EFANT, LFNOFIHETEHRT LI LNTE S,

L. BBXUC D7 =Y T4 Br(B D7 —") T3 DFELER), Bi(B D7 —") Tk DREER), Cr(C D7 —
U TS DEEER). Ci(C D7 — V) TS DEEES) %KD 5,

II. RD7=7 =V Tfn DEKD 2 HER T EDE, #RE2TNTN Ar, Ai 5,

Ar(i) = Br(i)- Cr(i) — Bi(i) - Ci(i), (3.37)
Ai(i) = Br(i)-Ci(i)+ Bi(i) - Cr(i), i=1,---,n (3.38)

I Ar, Ai 2807 — ) 8T 5, ZOLER/ONZEDDEBIENRDERE ATH 5,

FREDFMIZHE VG R 21T > 72 & T ORI Z ZAMS 5. FIHIS IO IIIFRS n O MVO#EET —Y
TAEM B OWERRTH 5720, HEEEH 7 — ) TEBOFEEZ FHVWIE, O(nlog(n)) (2745, FIEIL I n (L
THEIRRNMETEHAEZ T LI LM TES, /o T, RTOEEIX O(nlog(n)) TIFD ZENTEEHLEFZIOLND,

ZZETIHAMEERFOBEDADFIETH 7208, UTIZBREZY T 1 VI FEEAVWSEZ L THM
BEZ R 20— ROGAEICHEAT S Z ek S,
T3, BEXndORIZIMVBRUOCZUTDESIZEZS 20 DRZ MVIZIERL, ThEN B, C' £ $ 5,

B : B(1),B(2),--,B(n),0,0,-- 0
' i 0,0(—n+1),0(-=n+2),-,C(0),C(1),-- ,C(n—1)

RZ MIVBE, BIZIZWUTHEER 0D nlOSZ2MITMAZHDETE, X7 MLCIE—D2D0 DT L.
H & H & D Convolution HEIZBER 2n — 1 ZOBEENLRBZEDE TS, ZOL5IZFoN B, C Iz LT,
RIEi O FIEIZ R WVER 21T, BonzRZ hLvE A 2358, A(n+1),---, A (2n) DD DKRD 5 HE DR
THhb,

FHER R 2 R cEE R DG AIL. 3.5, 36 DS THELDT—REHET 5, MO FIEIX 1 Rook#d &
HkETH 5,
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0 o 0 o o 0 o 0 o G(-3,3) C(-2,3) C(-1.3) ©(0,3) ©(1,3) (2.3} (3.3}
0 0 0 0 0 0 0 0 © G(-32) c(-2.2) C-1.2) ©l0.2) Ci1,2) G(2.2) ci3.2)
0 0 0 o o 0 0 0 [ 0 -3.1) c-2.1) C-1.1) olo.1) ©(1.1) (2.1} [=&RH]
o 0 0 o o o 0 0 0 G(-3.0) ©(-2.0 C(-1.00 ©(0.0) ©(1,0 (2.0 0
B(1.4) B(2.4) B(3.4) B(4.4) o 0 o 0 0 C(-3-1) Cl-2-1) Ci=1-1) c0-1) c(1-1) cz-1) C@3-1)
B(1.3) B(2.3) B(33) B(4.3) o o 0 0 o C-3-2) c(-2-2) c-1-2) clo-2) c(1.-2) c(2-2) C(3-2)
B(1.2) Bl2.2) B32) B4.2) o o 0 0 0 G-3-3 C-2-3) C-1-3) clo-3 G(1.-3) G2-3) C(3-3)
B(1.1) B2 B@.1) B(4.1) o o 0 0 0 0 o o o 0 0 o
S
¥ 3.5: B’ #RDHLIR B 3.6: C" ZHRDHLHK

B, BEBADN20EFETEVWESIEZ. n LV KEVW20ERFOFHTHREOEDERD., ZOREHITn
CUTEERITY, FOBIZRZ ML B ORI NS 0OEHZIZ0 45,

3.2.34 REYVHNILY

AV MIIZ L B8 RFRT A2, A Y MV OEE LLG ARERAICNA S, 2.20 X% LLG A2 (3.1
A) iz s e 3.39 X b,

o= (mxﬁ) +a(mxm) — 7Ly x (17 X ) (3.39)

-l

N
(Y
\'
=
©
3

3.7: WAL DEB) DT

X 3.7 1ZMEALDEFHORETF I L THh DI NE2RLEEDTH S, 3.39 ROFE 2HEIEOLRA, H3HE, %0
AV MV ZIZEBEMEN/IH, DPRBORHTRING, F7-, 339 FLTFTD LS IAETE 5,
. . -1 )
mo= — [mx {H+TM” (mme +a(mxm) (3.40)
AV RZE R TAD L, EEFTUIHZIZAE Y ML IZDRE2RT I THADLLG HFERMZAY Y ML ZTZ

ToANELL Z N TES, A TIE, 340 RS TEHEALTWS, 72, KX TS L& EDH. n=1
LT3,

3.2.3.5 DMI 5%

ﬁz%2%m3w&%mw%m%%mmgﬁuKﬁbfﬂwmﬁﬁibﬁﬁm%ﬁﬁﬁ\&MJMZ34&&M
APFoNn5,

Omy  Mayyy ;= Mai_y

~ 3.41
ox 2dzx ( )
6my My s~ Myij1k

i B 3.42
Jy 2dy (3-42)
Om, M —Ma

N b L 3.43
ox 2dz ( )

Omy My, = Mayy

3.44
dy 2dy ( )

Q
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341, 3.42, 3.43, 3.44 A% 2.28, 2.29, 2.30 XITRA LT, DMI##5IZ 3.45, 3.46, 347 ATRKIN D,

2D Mz = Moy

FDMI . 3.45
r M, 2dzx ( )
2D m,, . —m,, .
HDMI ~ 2T FhitLk Zi,j—1,k 3.46
Y M, 2dy (3.46)
2D [(My. . . — Mg, . My, . — My, .
HDMI ~ Tit1,5,k Ti—1,5,k Yi,j+1,k Yi,j—1,k 3.47
# M, 2dx * 2dy (347)

3.2.4 ERZHE

SRR O D LTI, BIZ XK e & GHRSEN 2 SIRT 5 LD REtRLEET 5, ATl &t
FAEEG Tl HEBERREE VS,
DMI S BFET 256, BRAPLMMA L WS BRI Z 5720, DMI 258 L 72 HHBEFREM: [14] 2 HW
%, DMI 2B L - HHEASFAEORIA 3.48 TRINn D,

%L: = %(z X n) x m (3.48)

R340z 2,9 2RATZE, X3.493.50 BE5N5,

My

om D _ D

5% 7ﬂ(zxx) xm =~ 0 (3.49)
—m,

0 D D 0

m L

2% —ﬂ(zxy)xm—ﬁ m, (3.50)

—my

A 3.49 X0 x B AOEBBEREMIE 1 IROAES LD 3.51 RNT. 3.50 &0 yHlGHOEBEBERSEM T 1 ROE
& 352X TRING, FEMEBIZOFEI»S n—1FHE LT,

-1 _ 0 0.D
myt =my, —dr-m; - 55
-1 _ .0
My = =My
m;t =m + dw mg-%
b (3.51)

n __ n—1 n—1
my =my  +dr-mlT - 5n
n __ n—1
My =My,
n _ ,,n—1 n—1_ D
my=my " —dr-mp "5z
-1 _ 0
ma: *mm
=1 _— 0 _ gy om0 . 2
my =my —dy-m; gz
—1 0 0,.D
m_; =m, +dy-m, - 35
z z T

24 (3.52)
n __ n—1
My = My
n _ ,,n—1 yn—1_ D
my =my" +dy-miT oy
n _ pyn—1 n—1_ D
my =my " —dy-my 55

3.3 RAREM
TRVF—NY T DAL L TNE LD AR E LT,
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3.3.1 IXILF—N)TF

IANVF=NYTOHBIIH-D, BKATINFT—OHEETILELD D, AL TIE, TRV F—I3EGM
IFINFX— BT IV —, BHEZE2LEX—, DMIZALVF—DRfE Lz, AT A LVF—DRIT 357 Re
5,

& = K,(1-m?) (3.53)
= A(Vm)? (3.54)
L = —%Mm‘ .HP (3.55)
Y (R B S TR T 59
E = (EK +et + P + eDMI) 14 (3.57)
V = de-dy-dz (3.58)

IRNF—=NY) TORRNLFHERNIX, 359N 7k5,

EBarrier = EMam - E]\/Iin (359)

3.3.2 BALRTEMIHEHY

BNVZEMERRE (A) 12 3.60 ATERI N5,

AE K,V
A=_—_——" (=2 .
kT ( kBT> (3.60)

ZIZT, AEIZRIZALX N7, kg 3RLY Y VER. T 3EHEETH B,

3.4 MEEH
KFMXHNTOYA 2R T 2T 4w ZETNMIEITEEEROIL@HRIEHIZ. X361 DWOTHS,

Rl - My = 600.0 emu/cm?

AT 4 7 3 AR : A =1.0 perg/cm

B A ER L -y = 1.76 x 107 rad/(s - Oe)

A VRN MV p={0.0,0.0,1.0}
gyromagnetic splitting factor : g = 2.0 x 1.001159657
R—THWT : up = 9.27408 x 10721 J/T

HAERE e =1.602189 x 10712 C

g :n=1.0

RIVY < VR : kp = 1.380658 x 10716 erg/K
MOIREE « T = 300 K

(3.61)

HELME, R3.620D@EYTH D,

-MbE : de = dy = 1.875 nm
2 (H&) : dz = 2.0 nm
JE)E (ECC K#i&) : dz = 1.0 nm
FHEA ne =ny =16

(3.62)
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BAE BEHBEICHITINEERED DMIIKEN

AETIL, HEHhE STT-MRAM 28 W T DMI SRIZ & > TAZEN L KIEBEREEICG A 2B E2TAR5,
FIXA 0T 2TV IETIVEAVT, TXINVF—NYTE2EDMI EBIZEWTHR, ZTHXLF—NY 7T
@ DMI €8Z L2 RS, 512, & DML EBIZH U TEEEEDIR-NG K, 2il&dT 5, Bohl- K, & D
DHAELEEZHNWTCAY ViEABMENEZY I 2L —Y a V2170, R/NRIEEEREE 2R, &L ARIZHS
1) % LR E O DMI € 82tz =T,

4.1 I RILF—N1)T7ODMIIKEHE

BzEt 23T 57720, TAALF—NYTE2HUTEYIaL—YarvziTd,
YIial—=YaVIitHWEHESRSEZ. UTOHDTH 5.

a=1.0
m = (1.0,0.0,0.0) (4.1)
t, = 8.0 ns

ZIT, t, FEENHETH 5,
F/2, LFRDONRTA=XEHNTYIalb—varveEizols,

D =0.0,0.1,0.2,0.4,0.6,0.8, 1.0 erg/cm?
(4.2)

K, = 3.0~6.0 Merg/cm3

5.5 : ‘ ; 6
Energy(DMI=0.0 erglemz) ——
8(DMI1=0.0 erg/cm?)
5 Energy(DMI=1.0 ergicm}) ===~ 1.4
6(DMI=1.0 erg/cm®)
1.2
45
— : _—
5 e
g ¢ 108 &
n 1 0.6 @
35
1 0.4
3 F
\ 4 0.2
25 ‘ ‘ ‘ ‘ 6
0 0.5 1 15 2 25

t(ns)

B 4.1: TRI)VF— &R ORHZ LD HF]

DMI S8 H % & Ei12id, l41@;9 . HWNAFD S OEHRREEAS, THE A A S OFMpREIC AR ST, =
INF=DPEVEFVPAREBIZZ>TUES 222D 5, TOHE, TAVF—NYTOHEIZIE, 202200
FPAPREEDO T XL F—DEL T B,

X 4.1128WT, DMIIZE 5> TZRAF =NV T, TROELELEERBNZMHL TV ERETIHERI N,



28 Faw BFMEICS D KIEERED DMI KA

4.2 K,&DMIDHEAEHLHEDRE

WIS, Ky 2ER 52212k, BEMiBns DI LU THa 7210 (A >60) L5 E5I12L, DA
EDLETCKRIEBREEDLEEZY Ial—> a3 VTHNE, EEREX4.2125ET,

100

R 2l
XX g
90 Sk oE
K e
% o
80 | X om
o
ol . ® .‘. K J
< 60 .
£ gl P
50 [R DMI0.0 rglom? —— |
DMI=0.1 erg/cm,,
40 DMI=0.2 erg/cm2 O
DMI=0.4 erg/cmy, ~El-
30 re DMI=0.6 erg/cm;,
A DMI=0.8 erg/cm,,
20 L ! ) DM[:‘IO erg/cm @ e
35 4 45 $ 55 6
K, (Merg/cm®)

4.2: DMI & K, 12 & 28 EMEE A 024k

42 L oRDZ, FEDMIMEIZBITE, ADPGOLALEE D K, #K42125R7,

* 4.1: £DMIfEIZBITSE A > 60 L2 5RND K,
D(erg/cm?)  K,(Merg/cm?)

0.0 3.44
0.1 3.62
0.2 3.72
0.4 3.97
0.6 4.29
0.8 4.68
1.0 5.15

4.3 KREERO DMI&KFHE

I TIRE LT K, & D DA A LE 2 W CRINIRERBEE 277,

PIAREALREE 1%, AMEBIES & o Sl 51012 10e 72 D2 72 & S O EHRIRAE (RE FHE) & U7z, OO WK
LARE 0 2 VT, LKIEREEAE ¢ =7 — 0y X E L. 7OV AHNMBZRICRILOAENZ OMEZIEZ TV
B0 E DN TKEEDE 2 HW L7,

AR A3I1TRT,
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3.5
3r ?l_,-.~r~‘-—._"’l""-lj:i'
25 i' 1
S 2f Fl 1
8 ,:f'_‘;_ 34
— 5
= 15| S ]
i A
1F ,FL,’F DMI=0.0(erg/cm§) —— A
Sl DMI=0.2(erg/cm2) T
DMI=0.4(erg/cmy) ==1==
05 o DMI=0.6(erg/cms) 1
S e DMI=0.8(erg/cmy)
0 =T ‘ . DMI=1.0(erg/cm®)
100 120 140 160 180 200 220 240

j (GA/M?)
4.3: FEREEIC & BB DZAE (o = 0.001,t, = 1.0ns, H,”*T = 1.000e)
M 437805, BINKIEEBREEZ KD, UFTORSA—2E2LEHLTYIalb—Yarviitol,

o = 0.001,0.003,0.01,0.03,0.1,0.3, 1.0
t, = 1.0,3.0,10.0 ns

ZDORFDFERD % X 4.4 1ZRT,

44

Mt 1
40 |
39 1 1

Jsw (GA/M?)

38 - 1
37 r b

36 - 1

35 ' . . . .
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

D (erg/cmé)

4.4: DMIZ &3 jo DZEALOHI (a = 0.003,t, = 10.0 ns, H,"*" = 1.00 Oe)

X 4.4 TIEBIHREITIEDDH,. 77 ZIZMMDH 0, #EREZFHANS DIZHETIREDLIFEA o7z, £
T, ARG 2 /ER T BABIZINA T WD o Ml A OB DK E X % 0.950e~1.050e D 11 i D 12X
B EYMIREALREE 2 W CKEEBREZ KD, TOEHEEZINS Z I Uz,

UTDODNIGA—ZEZELFLTYIalb—YarvziTolz,

o = 0.001,0.003,0.01,0.03,0.1,0.3,1.0
tp = 1.0,3.0,10.0 ns (4.4)
H,"XT =0.95~1.05 Oc

Z DHFDFER %X 4.5,4.6 \ZRT,
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0 0.2 0.4 026 0.8 1
D (erg/cm®)

(a) HEEEH o = 0.001

0 0.2 0.4 026 0.8 1
D (erg/cm®)

() #155EHK o = 0.01

05 ]
te=1ns ——
tp=3ns -3¢
tp=10ns
0 . . .
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

D (erg/cmz)

(e) BEREH a=0.1

0.5 ]
t,=1ns ——
tp=3ns -------
to=10ns -
O 1 1 1
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

D (erg/cmz)

(g) BEEHM a=1

HAE BENEICET S KEEETED DMI AR

jswx /jswo

0 0.2 0.4 026 0.8 1
D (erg/cm®)

(b) BREH a = 0.003

S
=
=2
~
x
=
-2
05 - R
to=1ns ——
t,=3ns ;é
0 tp=10ns ‘ ‘ ‘
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

D (erg/cmz)

(d) #4528 o = 0.03

[
2
=2
~
s
0
=
05 4
t,=1ns ——
tp=3ns -3¢
tp=10ns
0 . . .
0 0.2 0.4 026 0.8 1
D (erg/cm®)

(f) HEEH o« =0.3

4.5: DMI KO o I2 & 3 KEEER DO 2L



4.3. NKIEEFRO DMI #AFN:

10000 : ‘
DMI=0.0(erg/cm§) —t
DMI=0.4(erg/om2)
DMI=1.0(erg/cm®) -
G 1000 f
E
2 } 4 I
T T T
2
-2 100 |
10 \ ‘ ‘
0.0001 0.001 0.01 0.1 y
o
(a) AV tp =1 ns
10000 : ‘
DMI=0.0(erg/cm?) —f—
DMI=0.4(erg/cm)
DMI=1.0(erg/cm®) ==
&G 1000 f
(S
~
<
e
2
-2 100t
10 w ‘ ‘
0.0001 0.001 0.01 0.1 1

o

(¢) 7SIV Al tp, = 10 ns

[8\)

Jsw (GA/m

10000

31

1000 ¢

DMI=0.0(erg/cm:)
DMI=0.1 (erg/cmz)
DMI=0.2(erg/cm;) -
DMI=0.4(erg/cm)
DMI=0.6(erg/cm2)
DMI=0.8(erg/Cm2)
DMI=1.0(erg/cm®)

1005

0.001 0.01

(b) 7SIV AIE t, = 3 ns

4.6: . DML, 7OV AMEIZ & 2 REEEHRBEEDZL

0.1

a BNZWEE, DMI IZ & > CTREEBREEAMEIRT 2MEAICH 572, W12 a PR E VKR, DMIIZ & > TKEEFE
RBEEN KT BIEAIIZH 572, /2. 7OV AEPNENMEY, DMIIZ & > CTREEBREEIMEKT 5 o OHIPEHA
IEDBMEAIZH o7z, T 512, 2NIVRAEFE T Y, DMIIZ X BBDRNBKENZ Wb h o7z, 7SV RIE 1ns
B O 10ns T D KEEFEFEEE O I KMEIRR L, 33% KO 10%TH - 7=,

4.3.1 ER

ZIT, BT EZHVCTHREDOER 21T,

1.2, 1.1 z2HET 5,
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10000 ——rrr————rrr————r
tp= 1ns m
tpb= 10ns o
1000 tpo= 100ns .
Eq. (1)

| Eq.(7)fortp=1ns

P
10 P s ."'—."-'
Lok
-""A"
1 k-3
01 e sl MR | MR NPT
0.0001 0.001 0.01 0.1 1
o

4.7: FATIRIC BT &, BEERIC L 5 KIEBHEDO 21k

2€MSV Cl
Iy = ingP (aka + tp)
_ 2eMV (oryQK“ n C’1>
usgP M tp
C; = =[In(l—cos(beit))/ (1 + cos(erit)) — In (1 — cos(Binit)) /(1 4 cos(Oinit))] /2

FATHZEDFER T, KIRERMITEIRER & OV ARICHF L THE 0, HEEBABMELL T Tl KRB RE A
—ETHBIEWREN, £/, M120RMIH-2 1.1 OF 1THE, Y722 1.1 OF 2HOMT
RERBHRMEPIRES, LW ThHhorz, R1L1DELIHEHIT K, AL TEY, F2HIZR 1.2 & v WAL
I Oy BEFRL TV S,

T BLEIDOWTEZ D, £421HB X512, DMIEEPKREL R BI1Z2oN, K, bRELSTHHEN
Holz, TDDH, FHIHEIMALTUE S, IZ, HB2HEIZODWTHER S, £9. % DML EREO FHEIRET
DWALDEYIAaE 2Rz, FEREHM 4.8 1257,

1 T T T T

0.1

0.01

f(raq)

0.001

0.0001 ' : : :
0 02 04 06 08 1

D(erg/ch)

4.8: DMIEBUT & % Va0 It b D 224k
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X 4.8 55, DMIEBAEZ BIZD0. Oy IR T B Db o, ZOHEREEZR 1.212AT 3 &, DMI
TR Z BI12o0, CLIZEAT 5, oT, DMI B HEZ 5220, H2HIIEAT S, s DFER K
. DMI=0IZLtR, DMI> 0 DFED TS 71ZX 49D L 512745 Z LAHEHIX N5,

DMI,Kuh & L B

5
—

4.9: DMI IZ & % KEEEFR 27 7 7 DEALOHEN

I SIZEARINZR OV AR, AR EEZEZ S L, K4.10,4.11 DX DR 5,

2 DMI,Kuh' & L
'-:’

3—Fk
ISR

ovy
INJLA

z /s
7 ¢ 4
L2,

a

4.10: DMIIZ & 2 IKEEEIR 2T 7 DZALDOHER] (FEEELUN)
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DMI,Kuh & L B

3—hk
INILA

avy
INLR

B 4.11: DMIZ & 2 KR T 7 OZALOHER (FRREHCK)

7SOV AMEDFHNGEBIRD 75 T SHRED 75 712, 7V AERE WG AR S FHIZ, FHEH DMIIZ
Lo T2EILT B LT, F4.10 D LS ITHEEEBDV/NS WA, 556D/ IV RAIEDEGE S KRB TE T
BT B, —H, M411 D& S ITHEEBDREWGE, WOV AEOSE X EEERME IS § 52, B
PV AMEDGE MR BREIIERT 5, LFEZXDILNTE S,

ZOREREBUEINZRD B Z N TERVNER U, £ I T, DMLIZ X 234 KT & 0y DZALE TR
72 BIHOFBRAMEBDF— L85 TW, LU, BRE—A Y FPRRELAZANVTWSEE, MWT
WD AL AEM D S IS HRE R0 5, o T, FERINARRGERFIIED TS, 22T, HE =S MR5-
R e EZ T, £o T,

H{" = Hy, — Ha,
2Kt 2K,
T VA
M
KT = K- Ha, (4.5)

EHEZTz, I T, HVERE (=WHRMERE) To Hy, 2L T, DMI=0 O/ X 5% DMIfETD
HEEKRDT,
A 4.5 TOFRERZX 4.12,4.13 1IZR T,
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3.2 3.2
B
I-Lff _________ ~
3 e
28 | T 28
26 | "_X 126
S 24| 124 8
g 22 | X {22 \E,
Qo+ +——t H 2 ©
T X N3
18 | 118
16 | XX 116
14" {14
12 : : : : 12
0 0.2 0.4 o.g 0.8 1
D (erg/cm®)

4.12: DMI Iz &% HP KeF OZAL (o = 1.0)

2.4 — ‘ ‘ ‘ 2.4
jsw(1ns) ——
22 jsw(i0ns) )<~ 2.2
jsw(100ns) -
2r .js%%}nsg . N 2
jsw(0.01ns) - e e
1.8 Kueff e 1.8 %
g e ‘ 16 °g
R T4 X
~ ~N
-
>§< 1.2 B .
-2 11 S
Mg <
0.6
0.4 0.4
0.2 ; : ; : 0.2
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

D (erg/cmz)

4.13: DML & 5 K & KEZEIREE D2 (o = 1.0)

FRERIL OV AE 1ns TOMIEERBEOEE . i/ L 208 10ns TO KEEERMBOE S, BiI1Z4% DMI ED
RO K, DEE, ERESEEFRE LU K o#lg2RK LT3,

Wz, WIIREALRSE D S 0y 2 BRIz kD, R121IZRALT O, 2RD 7=,
HHRZM 414 12587
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16 ‘ 1
%, Isw(ins) —-ﬁK—
09 [\, Jowons & 109
0.8 TN o8
S o7 407 9
7 O
N 06 106
B 05} “Hlos O
0.4 1 104
0.3 + 1 0.3
0.2 : : : : 0.2
0 0.2 0.4 o.g 0.8 1
D (erg/cm®)

& 4.14: D 2z &% C; DZAL (o = 0.0001)

X 4.13 &0, & 1 HMU TR OV AEPEEXISGED FIHED < IEE, DMI=0 (XX U T O KEEERE L O E &
MEZ T KR\, M 4.14 &0, 82 HRTIZ OV AEA 01352 < 1EE, DMI=0 123 U T O K E
BEDEEH Cp DFHBMEITEDI Nz,

ZoZehrs, RN11IZH4134.14 oRONTEEZRAT S LIZE > T, ELIC KEZERMEIRE 2 Z &
2%, £o T, DMIIZ &> TH 1HEAITIE KT AL 7272 O KEEBERMEHA R U, 8 2 HITIX O 2R
U 7272 REEFEIRME DA U= Z & DSERIICHER T E 72,

4.4 F&OH

KBTIy Ialb—ya v EHWT, DMIIC & 38 L RIEEREE 0L L2 TRz,

FOVAEAE L a BNET WA, DMIIC & > CRERER 2K T & 72, DMI 2 & % KERE L E DKL,
IOV ANED 1ns D& FHK 33%., 7SIV ATEDS 10ns D& EHmA 10%TH o7z, Lo T, IV AEEEL THIE.
BE 2oz %, NEBREEDEBATETHL I W bh oz, ZOKEIX, LiFmETHEI N~
KEERBFALDERAD S35 Z e DR TE T2,
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F5E ECCHEIEICHITEZXREERED DMIKEFHE

ARFETIX, ECCHE&EIZH 1T 2 DMI RIS & @R e Bz & 2 B et & KEREIREEDOZ{b 2 JiN5, HED
BALFAUL., ¥4 20727 4w Z7ETNVEAVT, TRLF—NY 72L& DML ERIZBWTHER, T2
X¥—N1) 7O DML EBEL, BRELHEHELZRD, TOMEL D, & DM 8. BRELHBEEBIZE T 5
GEEDRI-NDG K, Z#RKDD, Bo5N72 K. D, Aper DAL OEEZHVTAE VIFEAMLKIEY I 2L —
YavETV, BNKEEREEZRAN, £V ARIZE 5 KEEEREE O DMI @824, Bzt
ZRT, mEIZ, DMI 280228, TORELHEL 72,

51 IRILF—NUYTO K, tikEHE

ECC #i&ix, V7 EEN—RE» OB IS, DML X, REICENDIETH D7D, 2E@#EETH D
ECC & TR BOAIZDMI D2 DL T5, VI MNEEN—KRED2ED K, 22252812k, B
EMEFREN S D EIC U CTHa7%E (A >60) 725 L5120, TOMABEOE CTHRIEEREEDL/ETARS,
ZIZTid, BEELRD K, & DDEDHAELEZRET S,

IANF—NRY)TOHDOY I ab—ya NTHWEHESEEZ, BURIZRET,

a=1.0
n = (1.0,0.0,0.0)

(5.1)
t, = 8.0 ns

Ainter =1.0 uerg/cm

UTDNGA—ZEZEFLTYIalb—YarvziTolz,

DMI = 0.0~1.0 erg/cm?
Khard = 0.0~15.0 Merg/cm? (5.2)
Kf = 0.0~15.0 Merg/cm?

FERAZX5.1,5.2 1IZRT,
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70
60 X e
50 |
40 |
<
30 -
20 [ % K, hard 2 Merg/om® ——
P G
H - orgiom K-
i x X ¢ Z:: =4 Merg/cmg ““““““““
oMK w g | K.hard 5 Merg/em!
T T — 1
0 " 1 2 t 3 \?4’1 5
K,>" (Merg/cm®)
(a) DMI =0.0 erg/cm2
70

=2 Merg/cm
=3 Merg/cm

hard
=4 Merg/cm
K hard =5 Merg/cm

K, ™ —3.5 Merg/cm? -

3
3
3
3
3

2
Kus"ﬁ (Merg/cm®)
(c) DMI = 0.2 erg/cm?

70

3 4 5

60

50

30

W

=3 Merg/cm;; -

10F — 7% K ¥ _3'5 Merg/om?® K-
bz:zgﬂ Merg/cmg
0Kt ‘ v Zollergem
0 1 2 e 4.5 6
K,>" (Merg/cm®)
(e) DMI = 0.6 erg/cm?
70

=2 Merg/cm
=3 Merg/cm

(g) DMT = 1.0 erg/cm?

K™ _3 5 Merg/cm® -
Yk hard 4 Merg/em? - f=}-
‘ ‘ Ky _5 Merg/em® -
S soft ‘ > e? 7 8
K, (Merg/cm~)

o

ECC f& 2 81 5 KiEE AL D DMI #Az

70
60 o
50 |
40 |
<
30 -
20 - .
Q] % 3 X
harg =34 Merg/emy -
04K ‘ K, =5 Merg/cm
0 1 2 t 3 é; 5
SO
K, (Merg/cm®)
(b) DMI =0.1 erg/cm2
70
60 oo
X
<
I K, _o Merg/em?
i iﬁ;”j’d =3 Merg/cmg
3 K, /,v =3.5 Merg/cmy K
F %,hz: =4 Merg/cmy
OBR—A-K—A———+—F . Ky 55 Merglem
0 1 2 & 3 ét 5
SO
K, (Merg/cm®)
(d) DMI = 0.4 erg/cm?
70
60
50
40
<
30
20 s
=2 Merg/cm3
i Iﬁ;d =3 Merg/cm3 -
10 - i K, "o =3.5 Merg/cmy -
: bh:: <=4 Merg/cms
OBt L K =5 Merglom” |
0 1 2 S K -
so
K, (Merg/cm®)

(f) DMI = 0.8 erg/cm?

5.1: DMI, Khard — [soft |z k 2 Bz@ i A 2L (DMI /N— KE)




5.1.

IRVF—=N)TOD K,

70

60

b =2 Merg/cm

3
3
3.5 Merg/cm3
ard_g Merg/cm:s5
=5 Merg/cm‘

2 3 4
K, (Merg/cm®)

(a) DMI =0.0 erg/cm2

5

70

60

50

40

30

20
K Z"'Z =2 Merg/cmg
nerd =3 Merg/cmy
1007y Ky " haim3-5 Mergiemy -
e =4 Merg/cm,

K hard =5 Merg/cm

_/ ‘
2 soft gy p 3 s
K,>" (Merg/cm®)
(c) DMI = 0.2 erg/cm?
70

60

50

30

o =3 Merg/cmg =D

10 | Ky haig3 Merg/cm3

= 5 7 g par =4 Merg/cm;
03 55 CEK S ‘ ﬁ =5 Merg/cm®

LELEL
0 1 2 2 4 08 6
so
K, (Merg/cm®)

(e) DMI = 0.6 erg/cm?

70
60
50
40 |
30
20 2 Merg/
=2 Merg/cm
h:'d =3 Merg/cmg
K, ,’1 =3-5 Mergicm,, K-
e ha,d =4 Merg/em, =}
. ‘ Ky _5 Merg/em® -
i soft4 5 e? 7 8
K, (Merg/cm~)

(g) DMT = 1.0 erg/cm?

70

60

39
[} K o+ p
X |
— 1
5 ::.':.'. ]
=4 Merg/om? (-}
‘ | Kghard _5 MS%/SES
2 ot 1 2 3 5 6
K, %" (Merg/cm®)

(b) DMI =0.1 erg/cm2

70

60

hard

K, =2 Merg/cm
iﬁ;”j’d =3 Merg/cm
K, ™ —3.5 Merg/cm? -
=4 Merg/cm
K hard =5 Merg/cm

3
3
3
3
3

2 o 3 4
K" (Merg/cm®)

(d) DMI = 0.4 erg/cm?

5

70

60 i

50 ]

40 i

30 ]

20 K, 2 Merg/cm? 1

=2 Merg/cm
Iﬁ;hs'd =3 Merg/cmg -

10 | : K, "o =3.5 Merg/cmy - B
e Zg,h:; =4 Mergicm?
i =5 Merg/cm

oXcEHKA— . u_, 9 ,
0 1 2 3 K -
S0
K, (Merg/cm®)

(f) DMI = 0.8 erg/cm?

5.2: DML, Klerd  Ksoltz & 2 By Vi A 02 Lol (DMI Y 7 b E)
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5.1,5.2 725, BVEEMIRE A =60 2725 Khard ¥ g5oft ¥ D OEOMALOEEIIET 5,
FER %M 5.3,5.4 ITRT,

10 ‘ 3
DMI=0.0 erg/cm2 —
DMI=0.2 erg/cm2
s~ 8r° DMI=0.4 erg/cm2 """ o 1
c e DMI=0.6 erg/cm, ~ ~
o e, DMI=0.8 erg/cm,
D 6 xE DMI=1.0 erg/cm
() -
=
= 4r
8 3
X o
0 L T o
0 2 4 6 8 10

K, (Merg/cm®)

5.3: BVITEMEHTR A = 60 & 72 5 BN BAMEEM K, OflAAHYE (DM — Fi)

10 ‘ 3
DMI=0.0 erg/cm2 —
DMI=0.2 erg/cm2
s~ 8r.° DMI=0.4 erg/cm2 """ o 1
c e DMI=0.6 erg/cm, ~ ~
o e, DMI=0.8 erg/cm,
D 6 T DMI=1.0 erg/cm
() -
=
= 4r
8 3
X ol
0 1 L) ja}
0 2 4 6 8 10

K, (Merg/cm®)
5.4: BVLZEMRRE A =60 & 2 2 B/ NDRGMER K, DA GDHE (DMLY 7 M)

5.3,5.4 2B WVWT, TFEIZE DML €I H I 2 BB O R GHEER 2R L TWD, M5.35.4 &0, HAW
WIEIN—FEEY 7 MNEDOZNTNDOEFGEEBDOH A —E THNIXBLZEEPRIZNT VWD Z EDbh oz,
foT, BLEMIE, N—RELY 7 NEORFECBONICHHITZZ LBy o7z, 72720, WD R AV
ERAE — R EANE TR, BERRAGEERII TR Doz, /-, TOMIZHEERO R GMEEHK & H
—L B ENDIoTZ,

F725.35.4 &0, & DMIMEIZE W THELRBLEN 2729 Khard b Kot 2 3£ 5.1 1TRT,



5.2. KEREHD K, HARFNE

# 5.1: £ DMIfEIZEIT S A > 60 725 5HND K, (erg/cm?)
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D(erg/cm?) | DMI N— RJE K, b 3:1 | DMIN— RN K, [t 1:0 | DMI V7 bg K, [ 3:1 | DMI V7 Mg K, I 1:0
0.0 5.34,1.78 7.12,0.00 5.31,1.77 7.11,0.00
0.1 5.46,1.82 7.29.0.00 5.46,1.82 7.29.0.00
0.2 5.61,1.87 7.49,0.00 5.61,1.87 7.50,0.00
0.4 6.00,2.00 8.02,0.00 6.00,2.00 8.02,0.00
0.6 6.51,2.17 8.68,0.00 6.48,2.16 8.67,0.00
0.8 7.08,2.36 9.45,0.00 7.05,2.35 9.46,0.00
1.0 7.77,2.59 10.4,0.00 7.77,2.59 10.41,0.00
5.2 REEBRO K, thi&kFHT

RIE I CHIE L 72 Khard & Kot & D oflad b & W TR/NEEEREE 2Tz, LFRORTA—2%

BEELTYIalb—Yavzirol,

M AM 5.5,5.6,5.7,5.8 IZRT,

a = 0.001,0.003,0.01,0.03,0.1,0.3,1.0
t, = 1.0,3.0,10.0 ns
H,PXT = 0.95~1.05 Oe

(5.3)
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t=1ns, Ku0:1 _|_

t,=1ns, Ku1:3

t,=10ns, Ku0:1 -—--
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< 1
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-2 e,
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(e) HEEM a=0.1
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0 L L L L L L L L L
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D (erg/cmz)

(g) BEEM a=1

5.5: ECC Mg

B2 DMI KV o IZ & 5 Kiix

ECCHhd&ic s

> B K ELEEFRAE D DMI #HeAEM:
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T
hd
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to=
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10ns, Ku0:1 -—--
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t,=10ns,SL -
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D (erg/cm®)

(b) #HEEH o = 0.003
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to=1ns,SL -

0 . . . . . . . . .
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D (erg/cm®)
(d) $LEEL o = 0.03
2 T T T T
to=1ns, Ku0:1 ——
tp=1ns, Ku1:3
p=10ns Ku0:1 -—--
t,=10ns, Ku1:3
15 | to=1ns,SL -
ty _10ns SL -

05 4
0 L L L L L L L L |
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
D(erg/cmz)
(f) BEEH a=0.3
BREEDZ(L (DMI N— RE)
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t=1ns, Ku0:1 _|_
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D (erg/cm®)
(a) HEEH o = 0.001
2 T T T T
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15 | to=1ns,SL - ]
tp=10ns,SL
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D (erg/cm®)
(¢) HKES o = 0.01
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(e) HEEM a=0.1
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(g) BEEM a=1

B 5.6: ECC i
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1

H13% DMI KU «

12 & B Rz
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